



【明慧网】2023年2月26日，美国大纽约地区的上千名法轮功学员，在纽约第三大华人社区八大道举行盛大游行，为当地民众送上法轮大法的美好与福音。

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

## 读《为什么会有人类》 公司老板：李大师太伟大了

【明慧网】加拿大多伦多一家冷暖公司的老板 Joe 读了李洪志师父的《为什么会有人类》文章后，激动地说：“李大师太伟大了！他告诉世人真谛了。”

李大师文章我连看三遍明白了

Joe 说：“我收到这篇文章时，我连看了三遍，我明白了：李大师告诉世人真谛了，短短的篇章讲了人的归宿，为什么会有人？人将会去哪里？劝人要向善，要信神，因为善有善报。这是给人类一个巨大的贡献，他真的太伟大！”

他说：“为什么说是‘给人类一个巨大的贡献’？因为他让人知道在这纷乱的末世，向善就会有一个美好的未来，而不停地做坏事就会很危险。所以其实李大师是在救人类。如果你信就有救，因为他在文章中说了：‘人生在世多积福德，为的是用来积累铺垫自己回天之路才是最关键的’（李洪志师父经文：《为什么会有人类》）。”

他还表示：“李大师的文章

李洪志大师面向全人类  
发表《为什么会有人类》

句句天機 千載難逢

让人知道了该往那走，所以我也希望更多的人认真阅读一下李大师的文章，为了我们自己，不是为了别人，天机都泄露了，还不听，失去天机那多可惜啊。”

Joe 回顾了发生在他身上的神迹。

李大师保护 化险为夷

他回忆道，二零一八年十二月三十日在大多伦多的401高速上，他的车的左后角突然被撞了。在猛烈的撞击下车转圈了两个360度。当时他拿着方向盘什么都做不了，就闭上了眼睛。

突然，眼前出现了五个字：“法轮大法好！”他一下就不紧张了，只瞪着那字。车撞到路肩停

下，救护车来到现场。Joe 说只是肩膀有点小伤、没事，救护车只好把他送回家了。

他觉得这是一个神迹，因为后来了解到，当时他车后的一位女司机发现换错车道了，想刹车却错踩了油门，一下把前面 Joe 的车撞转圈了。Joe 说，“在高速（公路）上这可是要命的啊，但我被法轮大法救了。”

“我明白了，因为我知道法轮大法好，我支持法轮功，我还三退了，李大师就保护我了。尽管我还不是法轮功学员，但李大师还是救了我，所以我非常感恩，李大师真的很慈悲伟大！他爱惜所有的人。”◇

# 辽宁朝阳市法轮功学员被迫害简讯

## 辽宁朝阳市凌源市高崇文被非法判刑三年入狱

【明慧网】朝阳市凌源市法轮功学员高崇文，2020年8月被绑架，后被非法判刑三年。高崇文现在被非法关押在沈阳监狱城。

高崇文（又名高原），50岁左右，以送快递为生，家有70多岁老母亲。2020年8月13日，高崇文讲真相，被受中共谎言毒害的人举报，被中共不法警察绑架，家用电脑等私人物品被警察非法抄家抢走。后来高崇文被检察院非法批捕，被非法关押在凌源看守所。

最近得知，高崇文被非法判刑三年。高崇文现在被非法关押在沈阳监狱城，非法刑期于2023年8月到期。

高崇文被绑架和枉判的时候，凌源市公安局局长是吴宏（13942101700 现已遭报被撤职），凌源市人民法院院长是罗凤龙，凌源市检察院检察长是姚会红（15942181968、13050938222），凌源市政法委书记是杨朝辉。



迫害法轮功 法网难逃



## 辽宁朝阳市双塔区司法所对法轮功学员的控管恶行

在中共邪党对法轮功学员的迫害中，司法所也被裹挟其中，参与迫害和监视。辽宁省朝阳市司法所及双塔区等下属司法所对被非法判缓的法轮功学员采取的控管方式，发给一个监控手机，不允许离开本地，每月要求给它们报备行踪，它们会不定时打电话监视在不在家，还要每个月去司法所写一个材料，签字摁手印。2021年末又开始了监控手机系统升级，手机系统显示本人的性别、年龄等详细信息，并要求每天都要用手机发一张本人照片给它们，遇到有上级检查，司法所会派人提前来到被非法管控的法轮功学员家骚扰，要求每天两次发照片给司法所，不让离开本地。给法轮功学员及家人的生活带来很大的压力和不便。

## 辽宁省朝阳市法轮功学员张玉凤等三人被绑架迫害

2023年3月7日上午，辽宁省朝阳市法轮功学员张玉凤与另两名（姓名不详）在朝阳市凌北乡集市讲大法真相，告诉瘟疫良方时被朝阳市高铁派出所便衣警察绑架。被绑架到朝阳市高铁派出所后，锦州铁路公安处及北塔公安分局联合对三名法轮功学员非法抄家。

3月8日，三人被锦州铁路公安处非法拘留。

## 揭露沈阳市第一监狱迫害法轮功学员部分案例

朝阳市法轮功学员袁振兴，2017年5月25日被绑架，后被双塔法院非法判刑七年，现被非法关押在沈阳第一监狱七监区。他被关押在十九监区期间，狱警赵岩也曾使用辣椒水喷眼、电棍电击迫害他，袁振兴被电得小便失禁，狱警赵岩还继续对他进行酷刑折磨。

辽宁省建平县法轮功学员尹国志，2019年被绑架，后被法院诬判十年，2022年5月22日在沈阳第一监狱被迫害致死，遗体瘦骨嶙峋，遗容恐怖，眼睛鼓着……尹国志生前被非法关押在第十一监区。

## 法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第50号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

### 法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇